

Глава района провел рабочее совещание с руководителями подразделений администрации



16 мая глава района И.Ю. Шулаев провел еженедельное рабочее совещание с руководителями структурных и отраслевых подразделений администрации района.

В ходе совещания были рассмотрены вопросы подготовки к Великоорецкому крестному ходу, окончания учебного года в образовательных организациях, проведения «Последнего звонка», голосования по выбору объектов для благоустройства по программе «Формирование комфортной городской среды» и другие актуальные вопросы, касающиеся различных сфер деятельности органов местного самоуправления.